

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2020. június 23.-án** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésén.**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Kutrucz Gyula	polgármester
Kölly Rezső	alpolgármester
dr. Veress Ferenc	képviselő
Zettl Andrea	képviselő
Zsivola András	képviselő

Dr. Szakál Irma Mária	házi orvos
Dr. Koloszar Gábor	szakorvos

Percze Szilvia	jegyző
Lukácsné Kolonits Zsuzsa	jkv. vezető

Később 17 fő érdeklődő lakos

Kutrucz Gyula polgármester megnyitja az ülést, köszönti **dr. Szakál Irma Mária házi orvost** és **dr. Koloszar Gábort**, valamint a képviselő testület tagjait.

Elmondja, hogy hosszú idő után most ülésezik ismét a testület, a koronavírus korlátozások miatt. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes. Ismerteti a tervezett napirendet, és kéri, hogy fogadják el azt.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendek vonatkozásában:

14/2020.(VI.23.) Önkormányzati határozat Fertőboz Község Önkormányzata 2020. június 23-i Képviselő testületi ülésének napirendjéről:

NAPIRENDEK:

1. / Vegyes típusú házi orvosi praxis működtetésére vonatkozó előszerződés megkötése

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

2. / Rendőrség munkájáról beszámoló

Előterjesztő: Csiszar Gyula c.r. alezredes

3./Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

4./Az önkormányzat 2019. évi költségvetés végrehajtása

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

5./ 2019.évi Belső ellenőrzési jelentés

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

6./ Anyakönyvi tárgyú önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző

7./ Egyebek (falugondnok alkalmazás stb.)

Készült: **2020. június 23.-i** rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

1. / Vegyes típusú háziiorvosi praxis működtetésére vonatkozó előszerződés megkötése

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy egyik szeme sír, a másik nevet. A napirendi pont témája az új háziiorvosi szerződés megkötése, a praxis átadása. Elmondja, hogy ő mint polgármester is, és mint privát ember is nagyon sajnálja, hogy doktornő nyugdíjba vonul. Ugyanakkor nagy öröm, hogy sikerült egy környékbeli, fiatal, ambiciózus, jól felkészült utódot találni.

Átadja a szót **dr. Szakál Irma Mária doktornőnek**, aki elmondja, hogy ő is örömmel fogadta **dr. Koloszár Gábor** jelentkezését, mert egy szakmailag jól felkészült, gyakorlott, fiatal orvost sikerült találnia. Úgy gondolja méltó utódja lesz, és megfelelő kezekben lesznek a betegek. Elmondja, hogy bizony ez egy nagyon szerteágazó, nagy és sokféle tudást, empátiát is követelő feladat. Ő 32 évig volt ennek a két településnek az orvosa. Elmondja azt is, hogy a betegekkel is és az Önkormányzatokkal is valóban kifogástalan, jó viszonya volt, illetve van a mai napig is. Örül, hogy az asszisztenciát is át kívánja venni a Doktor úr és hozzáteszi, hogy komoly szaktudású, gyakorlott, igazán erre a feladatra termett az asszisztensnő. Egy ilyen asszisztens egy igazi kincs.

Dr. Koloszár Gábor elmondja, hogy neki külön öröm, hogy háziorvos lehet és nem utolsó sorban annak, hogy itt. A környékről származik, itt is szeretne végleg letelepedni és maradni. Igyekszik a még előírt szakvizsgát befejezni és a többi szükséges feltételt is megteremteni, melyeket az ÁNTSZ illetve a törvényi előírások megkövetelnek. Reméli, hogy sikerül méltóképpen **Szakál doktornő** nyomdokaiba lépnie.

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy ez egy előszerződés, ezt követi majd a feladat ellátási szerződés és szükségesek még működési engedélyek stb. Először a feltételek illetve a szakvizsga megszerzéséig határozott idejű lesz a szerződés és azt követi majd a határozatlan idejű.

Polgármester úr megkérdezi van-e valakinek kérdése illetve hozzászólása, majd szavazásra teszi fel a napirendi pontot:

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a háziiorvosi praxis előszerződésére vonatkozóan:

15/2020.(VI.23.) Önkormányzati határozat

1. Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nagycenki-fertőbozi vegyes típusú háziiorvosi körzetben, az egészségügyi alapellátásban résztvevő dr. Franckné dr. Szakál Irma Mária praxisjog elidegenítésére vonatkozó bejelentését tudomásul véve kinyilvánítja szándékát, hogy a praxisjogot megvásárolni kívánó orvossal, dr. Koloszár Gáborral-a praxisjog megszerzését követően- az egészségügyi alapellátás körzeteiről szóló 10/2016.(XI.7.) önkormányzati rendelet 2. §-a szerint a körzet ellátási területére kiterjedően feladat ellátási szerződést kíván kötni.

2. Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy dr. Koloszár Gáborral a nagycenki - fertőbozi vegyes típusú háziiorvosi praxis működtetésére az 1. számú melléklet szerinti előszerződést köt és felhatalmazza a Polgármestert az előszerződés aláírására.

3. *Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kutrucz Gyula polgármestert, hogy a nagycenki - fertőbozi vegyes típusú háziiorvosi praxisra a kiadott praxisengedély alapján a praxis tekintetében a vegyes típusú háziiorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzésére dr. Koloszár Gáborral az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (1) bekezdése szerinti feladat-ellátási szerződést megkötse.*

4. *Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3.pont szerinti feladat ellátási szerződés megkötésével egyidejűleg a NOTITIA Orvosi Betéti Társasággal dr. Franckné dr. Szakál Irma Mária személyes közreműködésével történő ellátása érdekében kötött feladat ellátási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez hozzájárul és felkéri a polgármestert a szerződés aláírására.*

5. *Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Kutrucz Gyula Polgármestert, hogy nyilatkozzon arról, hogy a nagycenki-fertőbozi vegyes típusú háziiorvosi körzetben a területi ellátási kötelezettséggel járó háziiorvosi feladatok háziiorvostan szakorvosi szakképesítés nélküli ellátása területi ellátási érdek.*

Felelős:Kutrucz Gyula polgármester

Határidő:2020. június 30., illetve 2020. december 31.

Kutrucz Gyula polgármester megköszöni **Szakál dr.-nőnek** az eddigi fáradozását és a következő fél évhez jó erőt és egészséget kíván.

Szeretettel köszönti **dr. Koloszár Gábor doktor urat**, mint eljövendő háziorvost és neki is minden jót kíván munkájához.

2. / Rendőrség munkájáról beszámoló

Polgármester úr elmondja, hogy a képviselők az anyagokat elektronikus úton megkapták. A rendőrségi beszámoló 2019 évre és 2020 év első két hónapjára vonatkozó adatokat tartalmaz. A vírushelyzet miatt kerül csak most megtárgyalásra, illetve nem kértük a személyes jelenléte az ülésen.

Kéri a testületet, amennyiben nincs kérdés a témában, úgy fogadják el a beszámolót.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a rendőrségi beszámolóra vonatkozóan:

16/2020.(VI.23.) Önkormányzati határozat

Fertőboz Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Soproni Rendőrkapitányság Fertőboz község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről (2019.év) szóló beszámolóját – megköszönve a Kapitányság munkáját – elfogadja.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: azonnal

3./Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítása

Az előző napirendnél említettek vonatkoznak a költségvetés módosítására és a zárszámadásra is.

Kérdezi a Testületet van-e kérdésük illetve hozzászólásuk a témához?

Szavazásra teszi fel a napirendi pontot:

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet módosítását a 2019.évi költségvetés módosítására vonatkozóan

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
4/2020.(VII.6.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló
1/2019. (III.14.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)**

4./Az önkormányzat 2019. évi költségvetés végrehajtása
Szavazásra teszi fel a napirendi pontot:

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadta el a rendeletet a 2019.évi költségvetés végrehajtására vonatkozóan

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2020. (VII.6.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetésének végrehajtásáról
(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)**

5./ 2019. évi Belső ellenőrzési jelentés

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás 2019.évben szabályszerűségi ellenőrzéseket, témaellenőrzéseket, rendszerellenőrzést végzett több önkormányzatnál, közös hivatalnál. Nálunk a Közös Hivatalban részt vevő önkormányzatok ellenőrzési jelentése elkészült, melyet az 1. számú jelentésben csatolt. Az ellenőrzési jelentés alapján szükség volt intézkedési terv elkészítésére, melyet a Soproni Hivatal részére meg is küldtünk. Az intézkedési terv alapján került sor a kockázatelemzési és a panasz-bejelentési rendszer működtetésére, melynek során külső cége került megbízásra a tevékenység rendszeres elvégzésére.

Kéri a testületet, hogy a 2019.évi belső ellenőrzési jelentést hagyja jóvá.
A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a belső ellenőrzésre vonatkozóan

17/2020.(VI.23.) Önkormányzati határozat az éves belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a 2019. évre vonatkozó Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás által készített belső ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az ellenőrzési jelentést. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat megküldésére az ellenőrzést végző szervnek.

Felelős: Percze Szilvia jegyző
Határidő: azonnal

6./ Anyakönyvi tárgyú önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Percze Szilvia jegyző asszony elmondja, hogy felülvizsgálatra kerültek az anyakönyvi rendeletben megállapított közreműködési díjak. Az At. 19. § (2) bekezdése szerint a munkaidőn kívül történő házasságkötésben közreműködő anyakönyvvezetőt választása szerint a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott szabadidő helyett az önkormányzati rendeletben meghatározott mértékű díjazás illeti meg.

Ez a választási lehetőség tehát **csak a hivatali munkaidőn kívül** történő házasságkötésben közreműködő anyakönyvvezetőt illeti meg, így **csak ebben a körben kötelező a díjmegállapítás.**

Az elmúlt napokban érkezett több évre visszamenőleg a zenei szolgáltatásokért fizetendő szerzői jogdíjra díjbekérő, ahol az önkormányzatnak az esküvőkön alkalmazott zenei szolgáltatásért kell jogdíjat fizetnie.

Ez a költség adta az indokot ahhoz, hogy felülvizsgálják a díjakat. Fertőbozon a hivatali munkaidőn kívül 10.000 Ft összeget kérnek a házasulandóktól, míg hivatali helyiségen kívüli házasságkötés esetén 30.000 Ft összeget. Ezekre áfát kell számítani, bár erről állásfoglalást kértünk a NAV-tól.

Az anyakönyvvezető részére bruttó 15.000 Ft összeget fizet ki hivatali munkaidőn túl házasságkötésben való közreműködésért, míg hivatali helyiségen kívüli helyszín esetében 20.000 Ft bruttó összeget.

A felülvizsgálatnál javasolja, hogy a házasulandók a hivatali munkaidőn túli házasságkötésnél 20.000 Ft + Áfa összeget fizessenek, azért, hogy az anyakönyvvezetői díj, annak járuléka, illetve az Artisjus felé fizetendő díj (egy esküvőnél 800 Ft), illetve a helyiség előkészítés, takarítási díja arányos legyen, és fedezze ezeket a költségeket.

A hivatali helyiségen túli díjat nem javasolják megemelni.

Az anyakönyvvezető részére fizetett díjat sem javasolják megemelni.

A munkaidőben és hivatali helyiségben történő házasságkötés törvény szerint díjmentes, sem a házasulandók részéről nem kérhető díj, sem az anyakönyvvezetőnek külön nem fizethető díj. Kéri a rendelet módosításának elfogadását!

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg döntését az Anyakönyvi rendelet módosítására vonatkozóan

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
6/2020.(VII.6.) önkormányzati rendelete**

**a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól, és többlétszolgáltatás ellentételezéseként fizetendő díjak mértékéről szóló 4/2017. (V.8.) önkormányzati rendelet módosításáról
(a rendelet a jkv. mellékletét képezi)**

7./ Egyebek (falugondnok alkalmazás stb.)

- Felvételre kerül egy fő új falugondnok, akit 8 órában kívánnak foglalkoztatni, ezzel egyidejűleg a jelenlegi gondnok, aki egyéb elfoglaltságaira hivatkozva gyakran nem tölti ki a munkaidejét, visszaminősítést nyer 6 órás foglalkoztatásra. (Ütemezni kell a gondnokok téli időszakokra illetve rossz időjárási viszonyokra vonatkozó foglalkoztatását!)

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a foglalkoztatásra vonatkozóan

18/2020.(VI.23.) önkormányzati határozat közterületi karbantartó alkalmazásáról

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete határozatlan időre, 2020. július 1 – től , 3 hónapos határidő kikötésével, alkalmazza közterület karbantartási munkákra Bujdosó Róbert 9493 Fertőboz, Fő u 2. sz. alatti lakost.

Munkabér: 161.000 Ft/hó (mindenkori szakképesítés nélküli minimálbér)

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a foglalkoztatásra vonatkozóan

19/2020.(VI.23.) önkormányzati határozat közterületi karbantartó napi 6 óras alkalmazásáról

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2020. július 1 –től , napi 6 óras, heti 30 óras munkaidőben alkalmazza közterület karbantartási munkákra Liton Zoltán 9493 Fertőboz, Fő u 58. sz. alatti lakost.

Munkabér: 120.750 Ft/hó (mindenkori szakképesítés nélküli minimálbér)

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, a munkáltatói intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Percze Szilvia jegyző

- Kilátónál a szemét probléma továbbra is fennáll
- Földi Tibor féle egyesület „grandiózus” elképzelései még váratnak magukra, bár nagyon jó elképzelések vannak (gyékény és kosárfonás stb.)
- Kupakgyűjtéshez szív alakú tartó gyártásának megszervezése (Füleki Klaudia)
- Füleki Klaudia lett a Vöröskereszt helyi szervezetének titkára
- Szúnyoggyérítés nem lesz
- Sebesség ill. forgalomkorlátozás szükségessége, az út rossz minősége (2 hetente levél a Közúthoz), tervben kamerák kihelyezése a falu két végére
- Ismeretterjesztő, utazási, honismereti (Németh László előadóval) előadások szervezésének felajánlása (Beke Attila)
- Mélyút világítási problémájának megoldása
- Kisboz utcából Nagycenk felé kihajtásnál tábla szükségessége, lakott terület!(Anday Marietta)

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy a Képviselő-testületi ülések nyíltak, és nagyon örül, hogy a kiküldött szórólapok kapcsán ilyen szép számmal meg is jelentek a lakosok. A felvetett téma egy kulturális egyesület, civilszervezet létrehozása, melynek többek között célja lenne a közösség összefogása, melyre nagy igény mutatkozik és az ilyen irányú pályázatok lehetőségének kihasználása is csak civil egyesületi formában lehetséges.

Rögtönzött ötletbörze is kialakult, hogy mi mindennel lehetne foglalkozni, ki mit vállalna stb. Az a döntés született, hogy minden házba eljuttat az Önkormányzat egy fél oldalas összefoglalót az itt elhangzott ötletekről, elképzelésekről és **július 3-án pénteken 18,00 órai** kezdettel, a **Julen-völgyben** egy főzőcskézés mellett eldöntik a **civilszerveződés** részleteit.

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Polgármester úr az ülést bezárta.



Kutrucz Gyula
polgármester




Percze Szilvia
jegyző